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Zadania domowe z matematyki 2L
seria 4

1. Jakimi krzywymi na plaszczyznie sg zbiory rozwigzan ponizszych row-
nan?
(a) —19z% + 695y + 720xy — 758w — 670y — 44 = 0,

) 322 + 3y? + 22y + 8v/2y + 10 = 0,
(c) 922 + 16y? — 24xy + 1387 — 62y + 349 = 0,

) —Ta? + 3y* + 10vBry — (42+20v3)x — (12— 30V3)y — 50
—60v3 =0,
() (z—y)’ = (x+y)*=0.

2. Dany jest stozek o réwnaniu

$2+y2222.

Znalezé¢ plaszczyzne (podaé réwnanie) taka, ze przeciecie stozka z ta
plaszczyzng jest
(a) okregiem, (b) elipsa (ale nie okregiem), (c) parabola, (d) hiperbola,
(e) dwoma prostymi przecinajacymi sie, (f) jedna prosta,
(g) jednym punktem.

3. Zbior punktow, dla ktérych suma odleglosci od punktu (0,0) i od pro-
stej x = 0 jest stala i rowna r definiuje pewng krzywa. Co to za
krzywa?

4. Jakie powierzchnie sg zbiorami rozwigzan ponizszych rownan?

(a) 92% — 4y* 4 Hdx + 24y + 362 + 585 = 0,

(b) 22 + 9y? — 252% — 20z — 180y — 250z + 375 = 0,

(c) 5% —2y* + 32% — 50z — 12y — 122 + 99 = 0,

(d) 2022 — 200z + 52 + 580 = 0,

() 1022 + 9y + 1522 4 2z — 180y — 2602 + 3093 = 0,

(f) 40022 — 144y? — 22522 + 800+/2x — 288+/3y — 4501/62 — 4582 = 0,
(g) bx? + 6y + 72% — 4oy + 4yz — 22z + 20y — 58z + 185 = 0.

C

Zadania dostepne sa takze na stronie internetowe;j
www.fuw.edu.pl/~pionow/mat2l
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